TEMA 7

1 Dibujay completa.

6 canicas
en cada caja.

4 pelotas
en cada cesta.

FICHA DE AMPLIACION

5 manzanas

en cada arbol.
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2 Este aflo hemos reducido el uso de papel en el colegio. ¢ Cual es la diferencia de
kilos que se han reciclado entre los dos afios?

Afio pasado:

931 kg

Afio pasado:

576 kg

Datos

Afio pasado mmp kilos.
Afio actual =] kilos.

Solucion

» La diferencia es de kilos.

Operacion

3 ¢Cudl es la diferencia de litros de agua que ahorran entre estas dos lavadoras?

211 litros
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Datos

Una lavadora ahorra

Otra lavadora ahorra

Solucion

litros.

litros.

P La diferencia es de

litros.

Operacion




